



Российская Федерация

Земское собрание
Воскресенского
муниципального района
Нижегородской области

606730

Нижегородская область,
р.п. Воскресенское
пл. Ленина, 1
30.05.2013 года № 46

На № _____

Организаторам Всероссийского
конкурса «Власть народная»

Со стороны власти и редакции газеты «Воскресенская жизнь» неоднократно предпринимались попытки установить более тесную, плодотворную, обратную связь население-газета-власть. Не плохой показала себя рубрика «Прямая линия» с главами района и заместителями, где в режиме реального времени главы общались с населением и отвечали на вопросы. Но такая рубрика на страницах газеты появлялась не так часто, как этого хотелось бы читателям газеты. С предложением главного редактора А. Грачева создать что-то совместное и результативное, а именно рубрику «Дежурный по району», где корреспонденты газеты и депутаты Земского собрания работали бы вместе: принимали звонки, выезжали на место, разбирались с поставленными вопросами, разрешали проблемные ситуации; депутаты согласились.

Такое взаимодействие органов власти, депутатов Земского собрания, журналистов и населения показалось наиболее продуктивным, действенным, живым. Время подтвердило, что эта связь работает. Как показала практика, населению, нашим читателям, нравится такая форма взаимодействия. Благодаря ей каждый депутат в курсе дел на территории своего округа, он имеет непосредственное личное общение с жителями. Получается, что здесь и прием населения, и более быстрая, оперативная реакция на его запросы. Множество вопросов, проблемных ситуаций нашло положительное решение с выездом на место и я уверен, что такую работу следует продолжать, так как от нее есть реальная польза для жителей района и местному самоуправлению. Но самое главное, что в этой цепочке взаимодействия население-газета-власть людям есть кому довериться и быть услышанным.

Глава местного самоуправления

П. А. Родин